

ОТЗЫВ

научных консультантов о кандидате медицинских наук Гуревиче Г.Л.

Гуревич Геннадий Львович, 1971 г.р., в 1994 году закончил обучение в Ставропольском государственном медицинском институте по специальности лечебное дело. С 1996 года работал врачом психиатром в Ставропольской краевой клинической психиатрической больнице № 1, с 2002 года – врачом-психиатром в Москве, в ГБУЗ «ПКБ № 13 ДЗМ». Гуревич Г.Л. прошёл обучение (первичную переподготовку) по психотерапии в 2001 году в Ставропольской государственной медицинской академии и получил сертификат врача-психотерапевта. С этого времени он активно применяет психотерапевтические методы в лечении психических и наркологических больных.

Научные интересы соискателя в области изучения коморбидной патологии появились ещё во время работы над кандидатской диссертацией. В 2005 году защитил кандидатскую диссертацию «Аффективные расстройства и зависимость от алкоголя: клиника, диагностика, терапия» в ФГБУ ННЦ наркологии Минздрава России. В дальнейшем Гуревич Г.Л. успешно занимался врачебной психиатрической и наркологической деятельностью, активно внедряя во врачебную практику результаты своей научной работы.

С 2011 года Г.Л. Гуревич – врач высшей квалификационной категории. В период своей врачебной деятельности Геннадий Львович курировал большое количество пациентов с коморбидной патологией, страдающих шизофренией, биполярным аффективным расстройством и алкогольной зависимостью, что послужило основанием для выбора научной темы докторской диссертации.

С 2018 года и по настоящее время работает врачом психиатром ГБУЗ «Психиатрическая клиническая больница № 1 им. Н.А. Алексеева ДЗ г. Москвы». В период работы над докторской диссертацией «Психотерапия в комплексном лечении больных алкогольной зависимостью с коморбидной эндогенной патологией», Геннадий Львович работал в ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» Минобрнауки России: с 2015 года по 2017 год доцентом кафедры психотерапии и медико-социальной реабилитации в наркологии; с 2020 года по настоящее время - ассистентом кафедры психиатрии, наркологии и психотерапии.

На всех этапах выполнения научного исследования Гуревич Г.Л. проявил себя как зрелый, сформированный исследователь. Он самостоятельно делал анализ известных данных по изучаемому вопросу, непосредственно проводил клиническую и психометрическую оценку,

разработал и внедрил в практику мишенеориетированную психотерапию больных с коморбидной патологией, провел статистическую обработку данных. Результаты исследования Геннадий Львович лично представил на многих научных конференциях и конгрессах, в том числе, зарубежных.

Гуревич Г.Л. характеризуется как человек ответственный, вдумчивый и рассудительный, работоспособный и трудолюбивый, внимательный к деталям, умеющий логически мыслить и применять творческий подход к делу, о чем свидетельствуют полученные им награды: почетный медицинский работник Москвы, статус «Московский врач», благодарности руководителя Департамента здравоохранения города Москвы.

Научные консультанты:

Доктор медицинских наук,
(14.01.06 – «психиатрия»),
профессор, директор ННЦ наркологии –
филиала ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.П. Сербского»
Минздрава России

Т.В. Клименко

Подпись профессора Клименко Т.В. заверяю.
Начальник ОК
ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.П. Сербского»
Минздрава России

Е.А. Кукса

Доктор медицинских наук,
(14.01.27 – «наркология»),
профессор ФГАОУ ВО «РУДН»,
г.н.с. «МНПЦ наркологии ДЗМ»

Т.В. Агибалова

Подпись д.м.н. Агибаловой Т.В. заверяю.
Начальник ОК ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ»

В.Б. Морозова